

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Локомотиви та локомотивне господарство» першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт»

Освітньо-професійна програма «Локомотиви та локомотивне господарство», що реалізується в університеті за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника.

Освітньо-професійна програма складена логічно та послідовно. У ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Програмні результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми відповідає послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Локомотиви та локомотивне господарство» бакалаврського рівня вищої освіти віддзеркалює сучасні вимоги до випускників та її можна застосовувати для підготовки фахівців за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт».

Директор з виробництва
ПрАТ «ДТРЗ»



Ю.Ю. Дядченко